

# 高新区党工委管委会领导班子召开2025年度民主生活会

本报讯（记者付凯明）按照党中央部署和省委、市委要求，2月4日，高新区党工委管委会领导班子召开2025年度民主生活会，围绕“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实党的二十届四中全会精神，以打攻坚战、持久战的决心和恒心，锲而不舍落实中央八项规定精神，推进作风建设常态化长效化，以优良作风凝心聚力、真抓实干，奋力开创中国式现代化建设新局面”主题，全面检视查摆问题，严肃开展批评和自我批评，明确整改措施，达到了统一思想、凝聚共识，增进团结、推动工作的目的。

市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛主持会议并讲话。市纪委监委、市委组织部有关同志到会指导。

高新区党工委管委会对开好这次民主生活会高度重视。会前，领导班子成员扎实开展理论学习，广泛征求意见建议，坦诚开展谈心谈话，严肃查摆突出问题，深刻剖析反面典型案例，在此基础上认真撰写检查材料，为开好民主生活会打牢基础。

会上通报了高新区党工委管委会领导班子深入贯彻中央八项规定精神学习教育整改整治情况、2024年度民主生活会整改落实情况、以案促改专题民主生活

会整改落实情况和本次民主生活会征求意见有关情况。吕沛代表高新区党工委管委会领导班子作对照检查，并带头进行个人对照检查，其他同志逐一发言，认真进行对照检查，严肃开展批评和自我批评。

吕沛在总结讲话时表示，要以此次民主生活会为起点，进一步深入学习贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，学习贯彻习近平总书记在河南考察时重要讲话精神，认真落实“笃信、务实、担当、自律”的重要要求，推动高质量发展高效能治理取得新的更大成绩。

吕沛表示，要在“笃信”上

带好头，始终信念坚定、对党忠诚。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，系统掌握党的创新理论的丰富内涵、实践要求，提升理论武装质效和转化落地效果，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要在“务实”上带好头，始终实事求是、真抓实干。践行“四下基层”要求，问计于民、问需于民、问效于民。锚定“1+2+4+N”目标任务体系，聚焦“一极三重”奋斗目标、重点工作，突出抓好“三十工程”、经济运行、招商引资、改革创新、党建引领、基层治理、安全稳定等工作。要在“担当”上带好

头，始终忠诚履职、担重担难。坚决贯彻落实党中央决策部署和省委、市委具体要求，锤炼“学研致用、创新进取、担当奉献、实干为民”的好作风，争当愿做事、能扛事、干成事的好干部，创造经得起历史、实践和群众检验的好业绩。要在“自律”上带好头，始终保持本色、安守本分。强化制度规矩意识，严格执行民主集中制，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，自觉按制度和规矩办事。要把全面从严治党政治责任坚决担负起来、层层传导下去，持续巩固风清气正的政治生态。

## 高新区召开春节假期文旅活动安全工作部署会

本报讯（记者付凯明 通讯员赵琳杰）2月3日上午，高新区召开春节假期文旅活动安全工作部署会，全面落实焦作市2026年春节假日旅游工作部署会精神，研究部署全区2026年春节假期文旅工作重点任务。

会议听取了春节期间各乡镇（街道）关于假期活动的安排以及相关部门对于假期期间安全工作的部署，安排了春节期间盆景园活动和全区春节文艺汇演活动的保障工作。

会议强调，一要提高思想认识，切实增强做好春节活动安全工作的责任感、紧迫感。要按照“安全、有序、优质、高效、文明”的工作目标，做到积极主动、扎实，确保活动顺利完成。二要突出工作重点，全面落实安全防范措施。聚焦消防、设

施、人流、交通、食品安全等重点领域和关键环节进行再排查，坚决把风险化解在萌芽状态。三要强化部门协同，凝聚齐抓共管的安全合力。要建立健全信息共享、会商研判、联动处置的工作机制，形成各司其职、各负其责、密切配合的工作格局。

会议要求，高新区文旅中心要切实发挥统筹协调作用，科学调度文旅活动，加强资源整合与宣传推广。各乡镇（街道）要结合本地特色，组织开展形式多样、内容丰富的群众性文化活动，积极营造节日氛围。相关部门要严格落实安全监管责任，协同做好安全保障工作，共同营造喜庆祥和、安全有序的节日环境，确保全区人民度过欢乐、平安、充实的新春佳节。

## 高新区卫健委 精细执法保障公共场所卫生安全

本报讯（记者付凯明）春节临近，连日来，为防范化解公共卫生安全风险，进一步筑牢卫生安全防线，高新区卫健委启动公共场所卫生安全专项监督检查行动，组织卫生监督执法人员深入一线开展全方位卫生安全“护航”。

此次专项检查聚焦群众春节期间高频出入的重点场所。执法人员以美容美发店、公共浴池、住宿行业等经营单位为检查对象，开展全维度“精准体检”。检查内容重点围绕卫生许可证与从业人员健康证明持证合规性、公共用品用具清洗消毒保洁流程规范性、卫生管理制度与档案健全情况等方面。同时，加大对生活美容场所检查力度，严厉打击违规开展医疗美容服务等行为，从源头遏制各类卫生安全隐患滋生。

在监督执法过程中，工作人员坚持“检查与指导并重、执法与宣传同行”的原则，向经营单位相关人员普及公共场所卫生管

理规范、传染病防控等知识，引导经营者强化责任意识、规范经营行为。针对检查中发现的问题，工作人员现场进行专业指导，下达卫生监督意见书，明确整改要求与完成时限，跟踪督促经营单位整改到位，确保问题整改不走过场、取得实效。

“公共卫生安全关乎群众切身利益。此次专项检查旨在通过强化监督，督促经营单位切实履行卫生安全主体责任，持续提升自身卫生管理精细化水平、增强风险防控意识，为群众营造安全、卫生、放心的消费环境。”参与检查的执法人员表示。

今年以来，高新区卫健委持续加大监督检查力度，建立问题整改“回头看”机制，对整改情况进行跟踪督办，确保隐患动态清零；进一步畅通投诉举报渠道，鼓励群众参与监督，形成“监管+自律+社会监督”的共治格局，让广大群众度过欢乐、祥和、平安的春节。



2月7日，厦工机械（焦作）有限公司车间内机器轰鸣，工作人员在操作吊具转运重型部件。今年以来，该公司加快生产节奏，赶订单、保交付，以实干姿态迎接即将到来的新春佳节。

本报记者 马雅宁 摄



微信  
公众  
头号  
头条